
 

 

 

       

Αθήνα, 17 Ιουνίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Θέμα: Οριακή κατάσταση υποστελέχωσης στη Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας και 

κίνδυνος υποβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

πολίτες 

Σύμφωνα με τις δημόσιες καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζομένων της Δ.Ο.Υ. 

Μαγνησίας, η υπηρεσία βρίσκεται αντιμέτωπη με ιδιαίτερα σοβαρά 

προβλήματα υποστελέχωσης, τα οποία θέτουν σε κίνδυνο την εύρυθμη 

λειτουργία της, την αποτελεσματική εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων, 

αλλά και την ομαλή εκτέλεση κρίσιμων φορολογικών και διοικητικών 

διαδικασιών. 

Όπως αναφέρεται, κατά την τελευταία τριετία έχουν αποχωρήσει συνολικά 

σαράντα (40) υπάλληλοι από όλες σχεδόν τις βασικές οργανικές μονάδες της 

Δ.Ο.Υ., ενώ οι νέες προσλήψεις και μετακινήσεις προσωπικού που 

πραγματοποιήθηκαν το ίδιο διάστημα ανέρχονται μόλις σε πέντε (5) άτομα. 

Παράλληλα, έως το τέλος του τρέχοντος έτους, αναμένεται να αποχωρήσουν 

επιπλέον είκοσι πέντε (25) υπάλληλοι λόγω συνταξιοδότησης ή άλλων λόγων, 

γεγονός που προδιαγράφει περαιτέρω επιδείνωση της κατάστασης. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί η καταγγελία ότι, εξαιτίας της έλλειψης 

προσωπικού, περισσότερο από το ήμισυ των εναπομεινάντων υπαλλήλων 

καλείται να ασκεί παράλληλα καθήκοντα σε διαφορετικά αντικείμενα χωρίς 

σαφές χρονικό όριο.Η εν λόγω συνθήκη, σύμφωνα με τον Σύλλογο, αντίκειται 

στις προβλέψεις του Υπαλληλικού Κώδικα και αυξάνει σημαντικά τον κίνδυνο 

λαθών, καθυστερήσεων και διοικητικών δυσλειτουργιών. 

Η Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας εξυπηρετεί χιλιάδες πολίτες, επαγγελματίες και 

επιχειρήσεις σε μια περιοχή με έντονη οικονομική δραστηριότητα και η 

αποδυνάμωσή της αναμένεται να έχει άμεσες συνέπειες στην καθημερινότητα 

των φορολογουμένων, στην ταχύτητα διεκπεραίωσης υποθέσεων, στην 

αποτελεσματικότητα των ελεγκτικών μηχανισμών και στη διασφάλιση των 

δημοσίων εσόδων. 

Επειδή, η διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των φορολογικών 

υπηρεσιών αποτελεί κρίσιμη υποχρέωση της Πολιτείας, 

Επειδή, η Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας εξυπηρετεί χιλιάδες πολίτες, επαγγελματίες και 

επιχειρήσεις σε μια περιοχή με έντονη οικονομική δραστηριότητα, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6247

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/6/2026



 

 

Επειδή, την τελευταία τριετία έχουν αποχωρήσει συνολικά σαράντα (40) 

υπάλληλοι ενώ οι νέες προσλήψεις που πραγματοποιήθηκαν το ίδιο διάστημα 

ανέρχονται μόλις σε πέντε (5) άτομα. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποιος είναι σήμερα ο αριθμός των υπηρετούντων υπαλλήλων στη 

Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας ανά τμήμα και ποια είναι η κάλυψη των 

προβλεπόμενων οργανικών θέσεων; 

2. Επιβεβαιώνει το Υπουργείο ότι κατά την τελευταία τριετία 

αποχώρησαν σαράντα (40) υπάλληλοι και ότι έως το τέλος του 2025 

αναμένεται η αποχώρηση επιπλέον είκοσι πέντε (25); 

3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της ΑΑΔΕ και του Υπουργείου για την 

άμεση κάλυψη των κενών θέσεων που έχουν δημιουργηθεί και 

αυτών που επίκειται να δημιουργηθούν; 

4. Πόσοι υπάλληλοι της Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας ασκούν σήμερα 

παράλληλα καθήκοντα και με ποια νομική και διοικητική τεκμηρίωση 

εφαρμόζεται η συγκεκριμένη πρακτική; 

5. Έχει εξεταστεί από την ΑΑΔΕ ο αντίκτυπος της υποστελέχωσης 

στους χρόνους εξυπηρέτησης πολιτών, στην είσπραξη δημοσίων 

εσόδων και στη διενέργεια φορολογικών ελέγχων στη Μαγνησία; 

6. Προτίθεται το Υπουργείο να υιοθετήσει ειδικά κίνητρα ή ρυθμίσεις 

για την ταχύτερη στελέχωση της Δ.Ο.Υ. Μαγνησίας; 

7. Ποια μέτρα θα ληφθούν ώστε οι νεοεισερχόμενοι υπάλληλοι να 

αποκτούν άμεσα πρόσβαση στα αναγκαία υπηρεσιακά εργαλεία και 

κωδικούς, προκειμένου να ενταχθούν ταχύτερα στην παραγωγική 

λειτουργία της υπηρεσίας; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 




